
                        

開催された講座の中から興味深い講座を取り上げ、講座参

加者の感想を踏まえて、振り返ります。

主催：埼玉県シェアリングネイチャー協会

講師：三浦 一朗

開催日時：2016 年 8 月 20 日 10:30～16:30

場所：コーププラザ浦和

～参加者の感想～

気が付けばもう講座終了時刻。あっという間の楽しく、勉

強になるひと時でした。ネイチャーゲームを行う私たちも緊

張することがありますが、参加者は期待とともにより緊張し

ているものです。そんな緊張を解きほぐすアクティビティが

アイスブレイキング☆私たちが求めているものは、やはり、

「準備が楽。ルールも簡単。老若男女楽しめる」そんなアク

ティビティをたくさん教えてもらいました。中でも、手遊び

やジャンケン、新聞やチラシは有効活用できることが改めて

わかりました。新聞紙がフリスビーに、チラシがパズルに変

身するのには驚きました！また、ルールや道具などを工夫して

バリエーションをもたせることで、私たちの活動にも取り入れ

られるヒントもたくさんいただきました。さらに、伝える方法

が大切だということも教えていただきました。一番大切なのは

やはり、笑顔でしょう！三浦先生の素敵な笑顔と巧みな話術か

らも学ぶことがたくさんありました。

これからの活動に生かせるゲームやヒント、技術を学べた講

座となりました。三浦先生、ありがとうございました！詳細は

県協会のホームページで御確認ください。（くまがやの会 も

ん）
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朝夕は大分涼しくなり、日増しに秋の気配が濃くなってまいりました。食欲の秋、読書の秋、運動の秋・・etc。

そして何よりネイチャーゲームの秋！ですね！！トップシーズンの秋、到来です。みなさんは、誰と（もちろん１

人でも）、どんな秋を楽しみますか？心もからだも自然の中で幸せいっぱい満ち溢れる素敵な秋になりますように。



こしがやネイチャーゲームの会

●活動開始 平成 17年(2005 年)5 月～

●メンバー 8名

●会のモットー 「明るく、楽しく、元気良く」を合言葉に、

身近な自然とふれあい、自然や環境への理解

と体験を深め 広める場として定期的なネイチャ

ーゲームの会を運営しています。

●主な活動拠点 県民健康福祉村 自由広場 （越谷市）

●今年（これから）の活動予定

10 月 18 日 依頼事業 「ぐんぐんドリーム・ネイチャ   

ーゲーム」 第 2回

   11 月 13 日 定例会 「忍び寄る秋を 自然の贈り物から

探しましょう」

   1 月 15 日 定例会 「冬の準備をする 自然を探しましょう」   

   1 月 31 日 依頼事業 「ぐんぐんドリーム・ネイチャーゲーム」 第 3回

●HＰ  http://koshigayasn.jimdo.com/

2016（後期）リーダー養成講座 ～埼玉会場

    今回も ２泊３日にこだわり 只今 鋭意企画中！ 乞う ご期待！

   ・日 時 … 2017 年１月７日(土)～９日(月・祝)

・場 所 … 神川げんきプラザ（児玉郡神川町）

    ・参加費等 詳細は決まり次第、県協会/日本協会のホームページでお知らせします。

     ぜひ 今から お知り合いや お友達に お声掛けお誘いをしてください。

★埼玉県シェアリングネイチャー協会 HP：http://sn-saitama.geo.jp/を御覧下さい。

編集後記：昨年夏から飼いはじめたカブトムシ。今夏 2 代目を御見送りました。飼う！お世話するから！！と飼うきっかけになった娘は、（やはり？まだは

早かったか？）親の思惑が外れ世話をする習慣は身につきませんでした（汗）。小さい命を繋いでいく、大切にするという事を、お世話係になっている母の

背中をみながら少しでも感じてくれたらいいなぁと小さな望みを胸に今年も夏が終わりました。いつか・・きっと心になにか・・。私の夏の夜は、暫くカブトムシ

との対話になりそうです。みなさんの夏の夜の過ごし方はどのようなものでしょうか？秋の夜長はお酒と虫の鳴き声を楽しもうと思います。（カコ）

◆年度内行事（イベント）予定
～これからの予定

おしらせ

おしえて！地域の会について！！


